

《干旱区地理》出版道德与诚信声明

致所有出版工作参与者，包括作者、期刊编辑、同行评议人员、团队及出版方，在从事出版工作时务必就相关道德行为规范准则达成一致意见。

编辑的职责：

出版裁决与责任义务。期刊编辑负责决定哪一篇文章要在期刊上发表，除此之外，还对期刊的一切出版工作有应尽的责任和义务。编辑人员需要根据编辑部或出版方的政策方针做这些决断的同时，还需要遵从其他原则，如有关诽谤、版权侵权和抄袭的问题。在出版决策方面，编辑人员可以与其他编辑工作者和同行评议人员交流意见。编辑需要维护学术记录的真实完整性，不能为了迎合商业需求而牺牲学术内容和道德准则，并在需要的时候发表更正、说明、撤销以及道歉声明。

公平对待。编辑在评判稿件内容的时候，要本着公平公正的原则，不能因为任何其他因素而有失偏颇，如作者的种族、性别、性取向、宗教信仰、原籍裔系、国籍和政治理念。

保密性。编辑及编辑部其他工作人员必须对稿件做好保密工作，不可将已经提交的稿件的信息公开给除了通信作者、审稿人、推荐审稿人、其他编辑顾问和出版方以外的其他人，具体处理视情况而定。

信息披露、利益冲突和其他问题。当一些已经在《干旱区地理》发表过的文章涉及到因为表达问题、修正问题需要考虑撤销稿件的时候，编辑需按照编辑部的指导方针进行稿件撤回工作。如果没有作者明确的书面同意书，已经投稿但尚未发表的内容不可用于编辑的个人研究。同行评议所得的特权信息必须保密，不可用于个人牟利。编辑在做编辑工作的裁决时，不可受任何广告、再版或其他商业收益的影响。

审稿人的职责：

协助编辑裁决稿件。同行评议可以帮助编辑做裁决，同时，通过编辑和作者的交流，可以帮助作者提升稿件质量。

及时性。任何受邀的审稿人，如果觉得无法胜任此篇稿件的评审工作，或者是知道无法在规定时间内完成稿件的评审工作，需要立即告知编辑，从而使编辑可以联系新的审稿人。

机密性。审稿人收到的任何稿件都必须视为机密文件，在没有编辑的授权情况下，不可以向其他人展示或者讨论该篇稿件。

客观标准。审稿人需要客观地进行审稿工作。不允许对作者进行个人批判。审稿人需要有适当的论据支持来表达观点。

来源确认。审稿人需要识别出那些在出现在已发表文章中、但没有被作者引用的相关内容。任何在之前发表过的观察结果、派生结论或者论证的内容，都需要在文中以合理的引用形式出现。审稿人需要让编辑注意稿件中出现的那些与已发表数据相似或者重叠的内容。

信息披露和利益冲突。来自于同行评议具有特权的信息需要保密，不可用于个人牟利。当审稿人因竞争、协作等其他因素与作者或其公司机构出现了利益冲突时，审稿人不得参与该稿件的审稿工作。

作者的职责：

报告标准。作者对于原创研究的报告除了要准确地展示所做的工作外，还要客观地讨论它的意义。原稿中需要准确地描述基础数据。一篇论文应该囊括充分的细节和引用信息，以便其他人可以重复此研究。欺骗性的或有意报告不实者构成不道德出版行为，不予接受。

原创和剽窃。作者务必保证所写内容皆为原创，如有引用其他作者的研究和/或相关言论，需要在文中进行适当的引用或引证。

重复出版。对于同一研究的稿件，作者不可在多种期刊上发表。同一篇稿件在不同期刊上进行投稿属于不道德出版行为，不予接受。

来源确认。其他人的研究、信息来源必须在稿件中予以提供。作者在引用已发表文章的时候，需引用一些已经有一定影响力的作品，从而有助于提升稿件的质量。

同行评审过程。作者必须参与同行评审过程，并配合完成论文的修改及图表上传工作。

稿件作者。作者的定义，限于那些对于研究内容的概念、设计、执行或者解释方面做出了贡献的人。所有做出贡献的人需要被列为合著者。凡是在研究中任一方面有所参与者，都应该在感谢部分予以提名。通信作者需确保将任何符合上述条件的合著者都列入稿件的作者名单，且所有合著者都看过稿件的最终版本并同意投稿。所有合著者的信息务必在投稿的时候注明清楚。在收稿之后，如有合著者信息需要添加，则需编辑同意。

信息披露和利益冲突。作者需要公开所有的财务信息和那些可能影响结果和相关解释的利益冲突信息。相关性项目的所有资金来源信息务必公开。

已出版文章的基本错误。如果作者在自己已发表的文章中发现了明显的错误或者是不准确的内容，作者有义务立即告知期刊编辑或者出版方，并协助他们撤回稿件或者发表修正声明、勘误表。

出版方的职责：

知识产权和版权。在提交稿件时，文章的所有作者需要签署版权协议书。编辑部也将通过宣传和维护每一篇文章的出版版本，来保《干旱区地理》的知识产权和版权，包括它的版本、作者和出版伙伴。

学术不端。如果涉嫌或被证明有学术不端行为、欺骗性出版、抄袭出版商、与编辑有密切合作者，应采取一切适当的措施去澄清和修改该问题文章。措施包括宣传出版修正声明或勘误表，在情节更严重的情况下，需对受到影响的稿件进行撤稿。